

胡积合检查全国首个村马达标赛筹备工作 精心组织周密安排 确保安全精彩办赛

本报讯(融媒记者 童英晓) 10月10日,市政协主席胡积合带领相关部门负责人前往古山镇前黄村,检查首届丰收杯10公里达标赛筹备工作。他强调,要精心组织周密安排,力求办出专业安全有序出彩的品牌赛事。市政协副主席卢轶、秘书长徐宁参加。

据悉,由古山镇人民政府、市文广旅体局主办,古山镇前黄村承办,浙江路跑协会指导,10公里大众等级达标系列跑进前黄·畅享金秋古山首届丰收杯10公里大众等级达标赛将于10月

15日上午在古山镇前黄村正式开跑,也标志着全国首个村马达标赛即将在我市拉开帷幕。届时,全省将有500余名专业马拉松运动员、业余马拉松运动员和长跑爱好者参赛。目前,赛事活动策划、安保及交通、医疗保障等各项工作都在有序开展中。

检查组一行先后来到起终点、折返点,实地察看场地布局、线路设置、沿线环境等情况,详细了解赛事筹备、安全保障、交通组织、环境整治、医疗救护、文旅推广等进展,并现场调度解决相关问题。

胡积合指出,此次赛事是我市组织开展的一项重要群众性体育活动。相关部门要高度重视,紧扣赛事标准,全面梳理短板弱项,加强统筹高度协同配合,压实责任,清单化闭环式推进整改,提升沿线环境,打造亮丽的赛事风景线,展现乡村的生态之美。要加强演练确保安全,做实做足沿线保障、交通疏导、秩序维护、医疗救助等工作,确保赛事安全有序进行。要营造赛事氛围,全方位展示田园风光和人文风情,更好提升我市的知名度和美誉度。

第一封消防员录取通知书 送达

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 能够成功考上消防员,我感觉很光荣。10月8日,东城街道金域澜庭小区里,赵国旭收到了我市第一封消防员录取通知书,激动的心情溢于言表。

赵国旭说,成为一名消防员是他一直以来的梦想。如今,梦想照进现实,这让他充满了斗志。

本次国家综合性消防救援队伍招录,我市共有4个名额。市消防救援大队飞凤路站相关负责人向赵国旭介绍了消防员的使命和任务,鼓励他在接下来的集中培训中提升身体素质,学习消防本领。

以前通过消防救援队伍招录考试后,相关部门采用短信和电话的方式进行通知。今年,市消防救援大队通过送书上门的方式,极大提升了准消防员的归属感。



开放务实扛旗争先 谱写清廉商务 建设新篇章 市商务局党委书记、贸促会会长林杰康话清廉

一把手话清廉

本报讯(融媒记者 童英晓) 近年来,市商务局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣综合经济部门职能定位,紧抓国内贸易、开放型经济和粮食物资保障工作主线,以抓铁有痕的干劲、久久为功的韧劲、奋斗不息的拼劲、善作善成的巧劲,扎实推进党风廉政建设,为高水平谱写让永康五金走向世界、让世界五金汇聚永康新华章贡献商务力量。日前,市商务局党委书记、贸促会会长林杰康谈起党风廉政建设工作时如是说。

在林杰康看来,树立清廉之风,强化廉洁标线,是抓好党风廉政建设工作的重要基础。一直以来,市商务局持续开展警示教育月活动,把反腐倡廉和警示教育纳入常态学习,把主题党日与商务中心工作紧密结合起来,以观看《惩治新型腐败和隐性腐败典型案例警示教育》、推荐读书、参观学习、组织讨论

等形式,开展丰富多彩的廉洁文化活动,力求廉洁文化浸润全局。同时,该局坚持严字当头、实字着力、廉字打底,在签订廉洁自律责任书和廉政风险点排查等规定动作的基础上,综合运用监督执纪四种形态,发现苗头性问题及时提醒,发现违规违纪立即处理。截至目前,已开展提醒谈话6人次。

市商务局从三个严格入手,践行清廉之制,筑牢廉洁防线,自觉推动党风廉政建设。严格执行选人用人制度。树立重实干、重实绩、重担当的鲜明导向,以信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部标准,把好选人用人五道关口,按照规范程序做好干部职工调整晋升。严格落实集体议事制度。聚焦重大问题决策、政策资金兑付、粮食购销收储安全等重点领域,坚持三重一大事项集体决策制度,严格执行单位主要负责人五不直接分管末位表态等制度。严格履行一岗双责制度。认真落实全面从严治党政治责

任,坚持把党风廉政建设与本职工作、中心工作结合起来,时刻保持清醒头脑,把问题解决在初始,把苗头消灭在萌芽。

林杰康说,商务局作为负责促进商业和经济发展的政府部门,始终坚持党风廉政建设与服务经济工作相结合,落实清廉之举,守住廉洁底线,为经济高质量发展保驾护航。他坦言,近年来,该局一体推进国内贸易、开放型经济和粮食物资保障综合发展,自觉投身地瓜经济提能升级一号开放工程,打造忠诚干净担当的干部队伍。坚守为人民服务的初心,持续开展永康五金品牌出海、商务带你拓市场等一系列活动,规范商务干部廉洁从政,着力建立新而有度、清而不疏的政商关系,实现最优营商环境。

林杰康表示,接下来,市商务局将牢记习近平总书记两个永远在路上的谆谆教导,严格按照市委、市纪委的部署要求,坚定不移地将党风廉政建设引向深入,奋力谱写清廉商务建设新篇章。

我市开展世界邮政日主题宣传活动

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 10月9日,永康市邮政分公司联合市第三人民医院,开展永邮相伴医路随行世界邮政日宣传活动。

今年世界邮政日的主题为共筑信任携手共创安全互联的未来。活动现场气氛热烈,永康市邮政分公司工作人员搭建了宣传台,向医护人员、患者及家属讲述邮政故事,宣传邮政知识,传递邮政真情,让大家更加深入了解邮政服务。

当天,永康市邮政分公司还精心准备了《读者》《家庭医生》等书籍,赠予每位医护人员,让阅读温暖大家的心灵。

习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答

(上接9月8日2版)

新时代新成就在党和国家事业确立新目标。我们党在领导革命、建设、改革各个历史时期,总是与时俱进提出新的奋斗目标,引领党和国家事业不断迈上新台阶。党的十八大,我们党发出了向两个一百年奋斗目标进军的时代号召。党的十九大综合分析国际国内形势和我国发展条件,既对决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标提出明确要求,又将实现第二个百年奋斗目标分为两个阶段安排:从2020年到2035年,在全面建成小康社会的基础上,再奋斗15年,基本实现社会主义现代化;从2035年到本世纪中叶,在基本实现现代化的基础上,再奋斗15年,把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。党的十九大作出的新时代中国特色社会主义发展的战略安排,明确了实现两个一百年奋斗目标的时间表、路线图。按照这一战略安排,党的十九届五中全会对十四五时期我国

经济社会发展作出系统谋划和战略部署,清晰展望了2035年基本实现社会主义现代化的远景目标。这一宏伟蓝图鼓舞人心、切实可行,必将指引中国特色社会主义走向更加光明的未来。

新时代新成就在中国和世界关系开创新局面。当今世界正经历百年未有之大变局,我国日益走近世界舞台中央。中国与世界的关系发生深刻变化,当代中国已不再是国际秩序的被动接受者,而是积极的参与者、建设者、引领者。党的十八大以来,我们更加自信地敞开胸怀、拥抱世界,把开放的大门越开越大,在与世界深度交融中不断发展壮大,国际影响力、感召力、塑造力进一步提高。从提出构建人类命运共同体理念到共建一带一路倡议,从APEC北京会议到G20杭州峰会,从发起创立亚洲基础设施投资银行到举办中国国际进口博览会全方位、多层次、宽领域的对外开放新格局徐徐展开,中国在世界舞台上发挥着前所未有的重要作用。在同

国际社会的互动中,中国坚定发出反对保护主义、支持经济全球化,反对单边主义、维护国际正义的最强音,是世界变局中的稳定器、正能量。

新时代新成就在中国共产党展现新面貌。百年征途展新篇,百年大党焕新颜。党的十八大以来,我们全面加强党对一切工作的领导,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,全面加强党的领导水平和执政能力,推动党的执政方式和执政方略实现重大创新,为党和国家各项事业发展提供了根本保证。我们推进全面从严治党,勇于进行自我革命,以排山倒海之势正风肃纪,以雷霆万钧之力反腐惩恶,直击积弊、扶正祛邪,党的建设新的伟大工程呈现出崭新局面。党的领导和党的建设取得了历史性、开创性成就,党的面貌焕然一新。

中国特色社会主义进入新时代,我们实现了从赶上时代到引领时

代的伟大跨越,在中华人民共和国发展史上、中华民族发展史上具有重大意义,在世界社会主义发展史上、人类社会发展史上也具有重大意义。这意味着,近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。这意味着,科学社会主义在21世纪的中国焕发出强大生机活力,在世界上高高举起了中国特色社会主义伟大旗帜。这意味着,中国特色社会主义道路、理论、制度、文化不断发展,拓展了发展中国家走向现代化的途径,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择,为解决人类问题贡献了中国智慧和方案。新时代要有新气象、新作为,必须不忘初心、牢记使命,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命,在实现中华民族伟大复兴的征程中绘就更加灿烂的时代画卷。